Styk w aparacie Listwa "LZGS” w szafie ZPAS nast.”Gs”
Skqd Kabel  |blokowm/istwie[ 7ytq [Funkcja,/docelowo [ZacisdDokqd
1 LZ0211 01 ziel. LED —12V 01 |LZGSPO1|Pulpit w "Gs'100a
YKSY 170217 02 ziel. LED +12V 02 |LZGSP02| ~ YKsY
Szafa IPAS |53y [Z0213 03 DnSzJ LZGSPO3 03 J7GSP03| 4«
nastawnia [ 70214 04 Zas. OnSzJ +12V 04 C
"Gst1” L0215 05 PmnSzJ 1 05
L701 (70216 06 ISz finder A2 06 _
L0217 07 ISzJ finder Al 07 Doprowadzi¢
08 Rezerwa 08 z istniejgcch
09 Rezerwa 09 ogniw +12V
10 Rezerwa 10 YKY 2x1.5
14 | L/GSP04 01 b. LED +12V SzJ " C
o waw YKSY | LZGSP05 02 PmnSzJ 24 2
PPt W G [ZGSP06 03 PmnSzJ__ 23 3
(2 [76SP07 04 S301C2A OndzJ 1
JmpnSzd 0| 05 Zas. JmpnSzJ +12V 5 C
06 Rezerwa 6
07 Rezerwa 7
04 8
05 9
06 20
L26306 |A2 | S2 1 e
Inaer
LZGS07, PmnSzJ
prnaay 2 | A1 49.31.9.0120005 12| 14 |,
Doprowadzi¢ LZGS14&
z is?niejqcch r® S301C2A OnSzJ PmnSzd 13
oo 2] te S301C0.3A LED Sz | JmpnSzJ 1
sioroin | Lo S301C2A JmpnSz | PmnSzd 15
Styk w aparacie Listwa "LZGSP” w pulpicie Dn nast.”Gs”
Skqd Kabel  [blokowym/listwiel 7vtq | Funkcja/dokqd  |ZacisK
LZGSO1 01 ziel. LED —12V 01
LZGS02 02 ziel. LED +12V 02
Szafa ZPAS 10 LZGS03 03| DnSzJ przycick— stk T2 03
LZO1 YKSY LZGSI1 04_|Zos. [ED bifa SzJ +12V] 04
10(3)x1 [/GS12 05 |Zas. LED biata SzJ —12V[ 05
LZGS13 06 | DnSzJ przycick— styk 22| 06
LZGS14 07 | DnSzJ przycick— styk 21| 07
08 Rezerwa 08
09 Rezerwa 09
10 Rezerwa 10
ezerwa "
Rezerwa 2
Rezerwa 3
Rezerwa 4
Rezerwa 5
Rezerwa 6
Rezerwa 7/
Rezerwa 8
Rezerwa 9
ezerwa 20
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Zadanie: PROJEKT Wykonawczy Sprawdzit mgr inz Waldemar Koszczof WKP/0381/POOE /09 «
Budowa p7rzejaz<:i.u"kot. A z pdleg’foéa Nazwa rysunku Nastawnia dysp. "G s 1500
W km 3J'228. i &OLele)WGJ nr 360 Rozszycie listwy zaciskowej LZGS o 06.2011 r
_-arocin = RQKOEWo. 7 w szafce wiszqcej Rack 19" oraz listwy zaciskowej : '
femet: Zmiana lokalizacji semafora J LZGSP pulpitu obstugi Sz
oraz wymiana z ksztaftowego na Swietiny z powtarzaczem semafora J v K=04




